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UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

PUBLICZNEGO 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na 
usługę pn. Organizacja kompleksowej usługi superwizji indywidualnej i grupowej w formie 
stacjonarnej z zakresu przeciwdziałania przemocy domowej. 

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. 
U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający Mazowieckie Centrum Polityki 
Społecznej, udziela odpowiedzi na pytanie Wykonawcy: 

Pytanie: 

„Szanowni Państwo, 
czy jest możliwość ́rozszerzenia zespołu superwizorów na etapie realizacji? Czy wykonawca musi 
wskazać ́wszystkie osoby do realizacji w ofercie?" 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, iż na etapie realizacji zamówienia tj. od momentu podpisania umowy nie 
ma żadnych przeszkód do rozszerzenia zespołu superwizorów o dodatkowe osoby, pod warunkiem, 
iż osoby te będą odpowiadały minimalnym wymaganiom wskazanym w dokumentacji 
postępowania. 

Wykonawca na etapie składania ofert winien wskazać minimum dwóch superwizorów (trenerów) 
spełniających warunki udziału w postępowaniu, przy czym wskazane osoby musza być 
zaangażowane w realizację zamówienia. Zaś późniejsza ich zmiana wymaga akceptacji 
Zamawiającego w formie pisemnej, a nowo wskazane osoby winny odpowiadać kwalifikacjom 
pierwotnie wskazanym superwizorom (trenerom). 

Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert oraz związania jej treścią nie ulega 
przesunięciu. 
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